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PROVOZ A VNITŘNÍ REŽIM VZDĚLÁVACÍCH SKUPIN NA 1. STUPNI ZŚ 

Obnovení výuky je pro žáky nepovinné a proběhne za následujících podmínek 

 
 Složení skupin žáků se stanoví předem a je neměnné, je nutné vyhnout se jakýmkoliv změnám 

ve složení skupiny žáků. Nelze se ke vzdělávání přihlašovat po 25. 5. 2020. 

 Maximální počet žáků ve skupině žáků je 15 s tím, že je nezbytné dodržet zásadu jeden žák  

v lavici ve třídě.  

 Skupiny budou utvářeny na základě účasti v odpoledních aktivitách, jelikož nelze odpoledne 

slučovat žáky z jednotlivých skupin do ,,družiny“. Základním kritériem je neměnnost skupin. 

 Vzdělávání budou zajišťovat zejména učitelé. 

 Výuka bude probíhat v 1. – 3. vyučovací hodině, 4. hodina bude sloužit k relaxaci  

a odpočinku za přítomnosti asistenta pedagoga či vychovatele, který žáky odvede na oběd.  

 Žáci, kteří se neúčastní vzdělávacích skupin, budou nadále distančně vzděláváni. 

 Přihlášený žák je povinen chodit do vzdělávacích skupin pravidelně a včas podle stanoveného 

harmonogramu aktivit, jelikož je škola povinna vést evidenci o docházce žáků do školy.  

Zákonný zástupce dokládá nepřítomnost žáka nejpozději do tří kalendářních dnů od počátku 

nepřítomnosti, a to třídnímu učiteli. 

 Odpolední blok - ,,družina“ se uskuteční od 11.30 hod do 16.00 hod, zájmové aktivity budou 

zajišťovat vychovatelé, asistenti pedagoga, popřípadě učitelé. Rodiče vyzvedávají žáky 

z odpoledních aktivit průběžně dle dohody s vychovatelem či asistentem pedagoga, nevstupují 

do školy a jsou povinni nosit roušku. Žáci mohou odcházet i sami na základě sdělení zákonných 

zástupců. 

 V průběhu pobytu ve třídě nemusí žáci ani pedagogičtí pracovníci nosit roušku, pokud je 
zachován rozestup 2 metry (nejméně 1,5 metru). O použití roušek rozhoduje vyučující. 

 Žáci a zaměstnanci jsou povinni si zakrýt ústa a nos ochrannými prostředky ve společných 
prostorách školy a ve třídách při skupinové práci. 

 Každý žák bude mít s sebou na den minimálně 2 roušky a podepsaný sáček na uložení roušky. 

 Pokud vyučující spadá do rizikové skupiny, budou žáci povinni na žádost učitele nosit roušky 
i během výuky. 

 Při sejmutí si každý žák ukládá roušku do vlastního sáčku.  

 Žák je povinen dodržovat stanovená hygienická pravidla; jejich opakované nedodržování, po 

prokazatelném upozornění zákonného zástupce žáka, je důvodem k nevpuštění žáka do školy, 

resp. k vyřazení žáka ze skupiny či přípravy. 

 

POHYB ŽÁKŮ V ZÁKLADNÍ ŠKOLE SE ŘÍDÍ TĚMITO PRINCIPY: 
 

Při cestě do školy a ze školy se na žáky vztahují obecná pravidla chování stanovená krizovými 

opatřeními, zejména:  

 Žáci jsou povinni minimalizovat velké shromažďování osob před školou. 

 Před školou budou vyhrazeny prostory pro shromáždění max. 15 žáků před výukou tak, 

aby byly dodrženy odstupy 2 metry. 
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 Vstup do budovy školy je umožněn pouze žákům, nikoliv doprovázejícím osobám, od 7.45 dle 

rozpisu. Žáky před školou si vyzvedne příslušný pověřený učitel a odvede je do šatny a třídy. 

Před vstupem i po vstupu do budovy si žáci mohou vydezinfikovat ruce, dezinfekce bude 

připravena.  

 Žáci 1. a 2. ročníku použijí boční vchod, přezůvky budou ukládat před třídou na lavičku, svrchní 

oděv uloží ve třídě na volnou židličku.  

 Žáci 3. – 5. ročníku nebudou používat šatní skřínky, přezůvky budou ukládat na vyhrazené 

lavičky v šatně, svrchní oděv uloží ve třídě na volnou židličku. 

 Neprodleně po příchodu do třídy musí každý použít dezinfekci na ruce. Doporučuje se  

i předchozí umytí rukou (důkladně 20 až 30 sekund vodou a tekutým mýdlem).  

 Žáci se o přestávkách nesdružují ve společných prostorech, nadále udržují bezpečnou 

vzdálenost. 

PRAVIDLA PRO POSKYTOVÁNÍ ŠKOLNÍHO STRAVOVÁNÍ 

 

 Pokrmy vydává personál včetně čistých příborů. Strávníci si sami jídlo a pití nenabírají  

a neberou si ani příbory.  

 V jídelně se při výdeji jídla nesmí potkávat žáci z různých skupin žáků. Při stravování budou 

zajištěny obvyklé rozestupy jako ve třídě. Jelikož je nutné zajistit rozestupy mezi jednotlivými 

skupinami, bude strava vydávána jednotlivým skupinám na etapy od 11.00 hodin do 13.00 

hodin. 

 Před vstupem do jídelny si každý žák umyje ruce a použije dezinfekci na ruce.  

 Rouška se odkládá pouze při samotné konzumaci jídla a pití, a to do vlastního sáčku.  

 

ČASOVÝ HARMONOGRAM VZDĚLÁVACÍCH AKTIVIT 

Časový harmonogram lze dodržet za předpokladu, že nebude nutné třídy dělit na další skupiny.  

7.45 – 8. 00 příchod do školy 

8.15 – 9.00* 1. hodina, přestávku dle potřeb dětí volí 
pedagog 

9.00 – 10.00* 2. hodina, přestávku na svačinu dle potřeb 
dětí volí pedagog 

10.00 – 10.45 * 3. hodina 

10.45 – 12.00* 4. hodina, relaxace, klidový režim, oběd 

12. 00 – 16.00 oběd, odpolední blok 

 

*Nejsou pevně stanoveny konce a začátky vzdělávacích bloků, skupiny budou mít odlišný začátek 

přestávky (minimalizování větších skupin na chodbách či toaletách). Dozory zajišťuje pedagog, který je 

přidělen skupině. 
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PŘI PODEZŘENÍ NA MOŽNÉ PŘÍZNAKY COVID-19 

 

 Nikdo s příznaky infekce dýchacích cest, které by mohly odpovídat známým příznakům 
COVID19 (zvýšená tělesná teplota, kašel, náhlá ztráta chuti a čichu, jiný příznak akutní infekce 
dýchacích cest), nesmí do školy vstoupit. 

 Pokud žák vykazuje některý z možných příznaků COVID-19, vyzve pracovník školy zákonného 
zástupce k okamžitému vyzvednutí žáka v nejkratším možném čase a s použitím roušky  
a požadovaného odstupu. 

 Ostatní žáky je pak vhodné umístit do jiné místnosti nebo změnit aktivitu na pobyt venku,  
s povinným nošením roušky, dokud není známý zdravotní stav indisponovaného žáka. 

 O podezření informuje škola spádovou hygienickou stanici. 
  
 

Mgr.  Marcela Melková 

V Určicích 9. 5. 2020 


